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Legendy českého rocku rozpálí Hořice na Šumavě. Letošní fesťák 
nabídne Dogu, Viléma Čoka, Progres 2 a další 
 
Strhující rockový zážitek v nádherném prostředí zastřešeného amfiteátru. Jedinečná 
atmosféra, nesmrtelné pecky a osobnosti, které psaly dějiny tuzemské kytarové muziky. 
Rock fest Hořice na Šumavě každoročně láká na rockové legendy… a nejinak je tomu i letos. 
V sobotu 20. července na akci zařádí například Vilém Čok, Doga nebo Progres 2. 
 
„Těší nás, že k nám každoročně přijíždí naše rocková špička, ostatně z našeho fesťáku se stala 
již dlouho očekávaná událost, která patří k vrcholům Hořického kulturního léta. Letos si užijeme 
jak přímočarou muziku, tak progresivnější rock,“ uvádí starosta Hořic na Šumavě Martin 
Madej.  
 
O nekompromisní palbu se postará Doga v čele s charismatickým Izzim, tradičně energický 
bude jistě i Vilém Čok se svou kapelu Bypass (jinak člen slavného Pražského výběru), skvěle 
pobaví Lautr s hostem Leškem Semelkou (Blue Effect a další) i Trilobit, jenž akci v 16 hodin 
otevře. Třešničkou pak bude majestátní prog-rock od kultovních Progres 2, kteří mají na kontě 
mimo jiné dodnes velmi respektované album Dialog s vesmírem. 
 
Akce začne v 16 hodin. Vstupné na místě bude 650 korun, v předprodeji (pošta v Hořicích na 
Šumavě a síť TICKETSTREAM) 590 korun. Děti do 12 let mají vstup na všechny večerní akce 
zdarma.  
 
Hořické kulturní léto, které pořádá městys Hořice na Šumavě, letos slaví 25 let. Program je 
opět velmi rozmanitý a bohatý na hvězdná jména. Veškeré informace jsou k dispozici na 
www.horicenasumave.cz či www.facebook.com/akcehoricenasumave. 
 
Program Rock festu Hořice na Šumavě 2024: 
  
Trilobit                                          16:00 
Vilém Čok & Bypass                   17:30 
Progres 2                                     19:00 
Lautr + host Lešek Semelka     21:45 
Doga                                             23:30 

 

http://www.facebook.com/akcehoricenasumave

